

# 准“模范环保市民”聚在一起交流经验 “会议室的光线已经很明亮了，再开灯完全是浪费” **9岁小姑娘环保会议现场忙关灯**

8月10日，本报报道的《全市海选10名“环保模范市民”》，在市民中引起强烈反响，在10天时间内有400多人踊跃报名，争当“环保模范市民”。经过市创模办的初步遴选，有16人入围。昨日上午，16位准“模范环保市民”中有14位会聚市环保局会议室，通过“讲述我的环保故事”，交流经验，发出环保倡议。近期，将从16人中选出10名“环保模范市民”。

晚报记者 段鹏/文 常亮/图



**9岁小姑娘到现场后忙着关灯，还同88岁老大爷交流环保经验**

昨天，88岁的老大爷秦良献和9岁的小姑娘刘瑷琦，在“讲述我的环保故事”现场，拉起手交流起环保经验来。刘瑷琦是互助路小学四年级学生，别看年龄小，却已是全市闻名的环保明星！活泼可爱的她在参加文艺演出时，多次别出心裁地用废旧报纸、画页等制成演出服，提醒大家废物利用。昨日，到场之后，刘瑷琦跑到电灯开关处，“啪啪啪”将十多个日光灯开关全都关掉了。“孩子说会议室的光线已经很明亮了，再开灯完全是浪费。”刘瑷琦的妈妈说。

而秦良献老人数十年积极宣传环保，被诸多媒体报道过。昨天当他看到9岁的小瑷琦也这么热心环保，非常开心。

『绿色明星』

『绿色行动』

## 小学老师张志勇组织我市第一个小学生科考队

这些准“环保模范市民”不仅在生活中是环保标兵，而且多数还在坚持公益环保活动。

张志勇，是一名小学自然课教师，他组织了我市第一个小学生科学考察队，从2000年起就对熊儿河进行考察。

自然之友农业技术公司总经理王喜顺、水循环资源公司的周怀志都是侧重科技环保，把时间、精力、金钱都投到了环保项目的科研上……

## 大学退休教授金人海一直坚持收集空调水

“我做过统计，一个两匹的空调，每小时排出的水超过两公斤，这可不是个小数目啊！你想想10个小时是多少，100台空调又该是多少？”郑州大学退休老教授金人海扳着指头说，他一直坚持收集空调水。喜欢盆栽的他还把大饮料瓶截开，插入花卉做成盆栽送人，以唤起他人的废物利用意识。

退休干部陆国志买来大桶，坚持将洗涤用水按洁净度来存放，分级用于拖地、冲厕所，同是5口之家，他们要比同院其他家庭用水节约一半以上。“我们饮用的水是很有限的，好多水都可以重复利用！只是更多的水在不经意间被浪费了！”他说。

## 47中副校长向学生倡议“周末我坐公交车回家”，收到很好的效果

“中国每年生产并丢弃一次性筷子超过450亿双，在这个过程中砍伐了多达2500万棵树！所以我们选择消毒筷子……”

“每年，全球有5000亿个甚至更多的塑料袋被使用，而每年至少有10万只鸟或者海底生物死于吞食塑料袋，购物我们选择自带袋子……”

“地球臭氧层在机动车尾气的吞噬下，日益失去保护我们的功能，短途我们选择步行或者非机动车……”

作为“自然之友”河南小组负责人，市47中副校长崔晨提出了上述“绿色选择”。

据他介绍，他在学校向学生们先后发出了限制空调温度的“把26℃带回家”、杜绝私家车接送学生的“周末我坐公交车回家”等倡议，都收到了很好的效果，所以他希望倡议的“绿色选择”大家都能够做到！

贺第1健康成功改版

# 知蜂堂蜂胶遭抢购

## ——抢购的人群中有糖尿病人、心脏血管病人及亚健康者

### 谁在抢购知蜂堂蜂胶

#### •6年“糖龄”，为抢知蜂堂蜂胶起大早！

听说知蜂堂搞活动，一大早就赶过来了，生怕来晚了人多，挤不进去。糖尿病6年了，知蜂堂蜂胶吃了整整5年。得看现在，不仅血糖控制得很好，身体越来越硬朗，而且什么并发症都没有！知蜂堂蜂胶对糖尿病效果真是没的说！”

#### •30岁出头小夫妇，一下买走一整箱！

“父母年纪大了，血糖、血脂都不正常，容易头晕、乏力，让做儿女的很是担心，听同事说知蜂堂稳糖、降脂效果不错，还可以防治并发症。正赶上知蜂堂在搞活动，就合计着多买一点，也多尽一点孝心。”

#### •知蜂堂铁杆老用户，担当义务宣传员！

“患糖尿病10年，知蜂堂蜂胶陪伴了6年。在没吃蜂胶之前，日子可不好过：失眠、乏力、视力模糊、浑身刺痒等并发症，几乎受尽了折磨。能有今天全是知蜂堂的功劳！”

“这两天，看很多厂家都在搞活动、做宣传，怕糖友们受那些不规矩的企业诱导，图便宜，追求速效而上当受骗，所以一早就赶来，为知蜂堂做义务宣传员，在这里现身说法总不会有人怀疑吧！”

#### 知蜂堂蜂胶，糖尿病并发症全面解决之道！

“治疗糖尿病，必须降糖、防治并发症两手抓”这是糖尿病反复强调的。

这是因为糖尿病作为一种综合性的疾病，一旦患病就会牵连到全身脏器病变。而采取单纯降糖的方式治疗，只能解决血糖高的表面问题。如果在降糖的同时针对并发症单一治疗，多药同服，损伤肝肾，更是得不偿失。

知蜂堂创业7年，专注糖尿病并发症领域的研究，为糖尿病患者摸索出了一个防治糖尿病行之有效的方法：服用降糖药的同时配合蜂胶，一站式解决糖尿病并发症！

知蜂堂蜂胶专为糖尿病人研制，蜂胶的全面综合作用几乎天天看得见：视力模糊、乏力、失眠，短则3-5天，最多服用1盒知蜂堂蜂胶，就能让明显感到症状的改善：便秘、手脚麻凉、血脂血压双高，心情烦躁，坚持服用知蜂堂蜂

胶3个月，真实的效果就在眼前！

知蜂堂能够同时对付这么多并发症，其范围之广自不必说，更难得的是它的每一种作用都极强。它能够使各个系统病变引起的并发症迅速改善就是最好的证明。

知蜂堂蜂胶的这种“综合”优势，使它满足糖尿病“综合疾病必须综合康复”的需求，成为了解决糖尿病康复问题的专家，让糖尿病人能够以轻松的姿态面对糖尿病，像健康人一样拥有良好的生活质量！感受生命的美好！

#### 知蜂堂蜂胶 买得值不值？

“吃蜂胶好是好，可是每月又要增加支出100多元，关键是钱的问题呀！”没吃知蜂堂蜂胶以前，很多糖尿病人都这么想，可是，你到现场问问，答案就有了。

“吃蜂胶这几年，身体一天好似一天，连感冒也没得过，你说省钱不省钱？”

不错，知蜂堂蜂胶专为糖尿病人研制，有效预防各种糖尿病并发症，大大提高免疫力，减药量、强身体、保肝肾、不积毒，特别适合糖尿病人服用。每月费用不足200元，现在，知蜂堂促销期间每月还不到130元。

值不值？你自己算，买不买？就这7天！

## 知蜂堂特大优惠活动

8月25-31日

1.买6盒蜂胶送2盒蜂胶，再送精美蚕丝被一条。

2.买10盒蜂胶送2盒蜂胶，再送高科技全自动血糖仪一台。

地址：郑州专一 河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂 / 郑州专二 黄河路与政七街交叉口向西60米路南知蜂堂 / 新密 五四广场南100米电业局斜对面知蜂堂 / 新郑 清水路洧水大药房 / 巩义 市医院向西200米保和堂药店 / 宋陵药店上街 / 荥阳 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂 / 登封 嵩山广场十全堂

咨询电话：0371-66633006

欲了解更多健康生活，请关注郑州商都频道每天11:10《知蜂堂·缤纷生活》健康栏目。

优惠活动正在进行中……